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LA CORTE SPORTIVA D’APPELLO

III SEZIONE

composta dai Sigg.ri:

Patrizio Leozappa - Presidente

Fabio Di Cagno - Componente

Savio Picone - Componente (Relatore)

Giuseppe Gualtieri - Rappresentante AIA

ha pronunciato la seguente

ORDINANZA

sul reclamo n. 0129/CSA/2024-2025 proposto dalla società U.S. Folgore Caratese A.S.D. in data 29.11.2024 avverso la sanzione
della squalifica del campo di giuoco per due gare effettive – campo neutro – porte chiuse ed ammenda € 4.000,00  in relazione alla
gara Folgore Caratese/Club Milano del 01.12.2024.

Visto il reclamo e i relativi allegati;

Visti tutti gli atti della causa;

Relatore nella camera di consiglio del giorno 13.12.2024 il Dott. Savio Picone e udito l’Avv. Federica Ferrari per la reclamante; 

Il Collegio, impregiudicata ogni valutazione nel merito:

- preso atto del deposito di un esposto alla Procura federale della società U .S. Folgore Caratese A.S.D. in relazione agli stessi fatti
per cui è giudizio;

- ritenuta la pregiudizialità degli accertamenti e degli esiti dell'attività della Procura federale, da svolgersi con la massima possibile
sollecitudine, onde consentire alla Corte, che dalla Procura federale dovrà essere notiziata della conclusione degli adempimenti di
competenza, il rispetto del termine di cui all'art. 54, comma 1, CGS;

- onde assicurare effettività di tutela alla parte reclamante,

sospende l'efficacia delle sanzioni qui gravate e rinvia l'udienza a data da destinarsi.

Dispone la comunicazione alla parte e alla Procura federale, con PEC.

L'ESTENSORE

Savio Picone  

IL PRESIDENTE

Patrizio Leozappa

 

Depositato

 

FEDERAZIONE ITALIANA GIUOCO CALCIO

 



IL SEGRETARIO

Fabio Pesce

FEDERAZIONE ITALIANA GIUOCO CALCIO
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